

更好、更快、更低价的汽车保险

2025年3月24日 [媒体垂询](#)

省政府拟议立法于秋季实施此前宣布的汽车保险制度，为阿尔伯塔省居民提供更好、更快的医疗护理。

《汽车保险法》一旦通过，将为阿尔伯塔省的汽车保险制度带来重大改革，并为在车辆碰撞事故中受伤的省民提供更好的健康和医疗福利。这将包括医疗护理、康复、日常生活援助和其他支持。如果阿省司机在碰撞事故后需要医疗护理和康复，这些变化将最终为其提供加拿大所有制度中最好的福利。

“使用‘医疗为先’这个短语，是我们有意为之，因为在碰撞事故中受伤的阿尔伯塔省民确实需要我们把他们的护理与健康放在首位。我们的目标是建立一个强大的汽车保险制度，更好地保护阿省省民和他们的经济利益。”

——财务部长 *Nate Horner*

拟议的立法将为在车辆碰撞事故中受伤的阿尔伯塔省民提供收入补助金和退休福利，根据受伤程度，可能终身提供。因受伤而无法工作或上学的省民可能有资格获得这些福利。此外，还将制定标准，为因事故造成永久性伤残的省民提供永久性伤残福利，如有省民在碰撞中丧生，则提供死亡福利。

阿尔伯塔省新的“医疗为先”汽车保险制度将把重点从法庭斗争和昂贵的诉讼转移到为所有在碰撞事故中受伤的人士提供护理和支持，以便他们在需要时得到所需的帮助。该立法将限制起诉的能力，除非肇事司机根据《刑法》或《交通安全法》被判犯有严重罪行。受伤的阿省省民还可以选择起诉，要求赔偿保险单规定的金额以外的自付费用。这些变化将减少诉讼所花费的时间和费用。最终，新的“医疗为先”立法将逐渐降低阿省省民的汽车保险费率。

阿尔伯塔省的“医疗为先”制度将保持解决汽车保险纠纷的灵活性，并设立独立的阿尔伯塔省汽车“医疗为先”法庭，以便阿省居民能够对其保险公司就其福利做出的决定提出上诉。

随着立法的进展，阿尔伯塔省政府将就“医疗为先”模式的关键运营要素与医疗保健和保险代表进行磋商。实施这些变革的进一步法规可能会在 2025 年秋季出台。阿尔伯塔省私营提供的“医疗为先”系统将于 2027 年 1 月 1 日开始实施。

要闻速览

- 如果立法获得通过，行业内的合作伙伴将在未来两年内实施这些变革，包括制定 340 万份新的汽车保险政策。
- 《汽车保险和医疗为先福利法案》是一项授权立法，这意味着将通过法规来制定多项实质性规则。

相关信息

- [《汽车保险法》](#)
- [第 47 号法案：汽车保险法案](#)
- [医疗为先汽车保险](#)
- [阿尔伯塔省的汽车保险改革](#)
- [让汽车保险变得更好](#)

相关新闻

- [有关更好、更快、更经济实惠的汽车保险的交流](#) (2024 年 11 月 25 日)
- [更好、更快、更经济实惠的汽车保险](#) (2024 年 11 月 21 日)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)
- [收听新闻发布会](#)

媒体垂询

Justin Brattinga

587-357-2956

财政部高级新闻秘书